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Προβολή και μαρτυρία των ιερών τόπων της 
Κύπρου
/ Γενικά

Την 

Παρασκευή 4 Οκτωβρίου 2013, στις 5:00 μ. μ., ο Πρόεδρος της Αρχής Κρατικών 
Εκθέσεων κ. Λοΐζος Κωνσταντίνου, ο Γενικός Διευθυντής κ. Μιχάλης Μιχαήλ και ο 
Πρόεδρος του Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηματικών Περιηγήσεων, 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μεσαορίας κ. Γρηγόριος και οι συνεργάτες του, τέλεσαν 
τα εγκαίνια του εκθεσιακού χώρου, στα Μονοπάτια της Πίστης και της Φύσης, στο 
Περίπτερο 7, της 38ης Διεθνούς Έκθεσης Κύπρου.

Η τελετή ξεκίνησε με Αγιασμό, που τέλεσε ο Επίσκοπος Μεσαορίας κ. Γρηγόριος.

Όλοι οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να παραλάβουν τα νέα ενημερωτικά 
έντυπα και τους χάρτες του Γραφείου και διάφορα δώρα από τις Ιερές Μονές μας.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μεσαορίας, μετά το πέρας του Αγιασμού, σε σύντομο 
χαιρετισμό, μετέφερε σε όλους τους παρευρισκόμενους τις ευχές και την πατρική 
αγάπη του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Κύπρου κ. κ. Χρυσοστόμου, ο οποίος 
απουσιάζει στην Ορθόδοξη Εκκλησία της Σερβίας, για να λάβει μέρους στις 
εκδηλώσεις, με επίκεντρο τη γενέτειρα του Μεγάλου Κωνσταντίνου το Νις, με την 
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ευκαιρία της επετείου των 1700 ετών από την έκδοση του Διατάγματος των 
Μεδιολάνων.

Ακολούθως, ο Επίσκοπος Μεσαορίας συνεχάρη όλους τους παράγοντες της Αρχής 
Κρατικών Εκθέσεων, εκθείασε την απόφαση η εφετινή Έκθεση να τιμήσει τον 
κατεχόμενο Δήμο, αλλά και την Επαρχία της Κερύνειας.

Ευχήθηκε σε όλους τους υπευθύνους και τους συνεργάτες τους στα εκθετήρια 
καλή επιτυχία και ευχήθηκε σύντομα να μπορέσουμε ελεύθεροι, να προσκυνήσουμε 
τους ιερούς τόπους της Κερύνειας, της Αμμοχώστου, της Κυθρέας, της Μόρφου, 
της Καρπασίας και της Μεσαορίας και σε κάθε τουρκοκρατούμενο σήμερα, μέρος 
της πατρίδας μας.

Ακολούθως, ο Πρόεδρος της Αρχής Κρατικών Εκθέσεων ευχαρίστησε για την 
επιβαλλόμενη αυτή αγιαστική πράξη κι ευχήθηκε σε όλους καλή επιτυχία στις 
προσπάθειες που καταβάλλονται με την παρουσία και τη συμμετοχή στην 38η 
Διεθνή Έκθεση Κύπρου.

Κυριολεκτικά το Περίπτερο 7 είναι τόπος προβολής της πατρίδας μας και 
μαρτυρίας, των ιερών τόπων της πατρίδας μας, το φυσικό κάλλος και το όμορφο 
περιβάλλον μας, την ονειρεμένη Κερύνεια μας που μας περιμένει, καθώς και η 
παρουσία της Αστυνομίας Κύπρου με την τεράστια ιστορική της πορεία και 
παρουσία μέσα στην κυπριακή κοινωνία, ως εκφραστής της ασφάλειας και της 
προστασίας των πολιτών, στα πλαίσια του νόμου και της τάξης και πάντοτε με 
σεβασμό στον άνθρωπο.

Να σημειωθεί ότι αργότερα, στις 7:30 μ. μ., η Α. Ε. ο Πρόεδρος της Κυπριακής 
Δημοκρατίας, κ. Νίκος Αναστασιάδης, τέλεσε τα Εγκαίνια της 38ης Διεθνούς 
Έκθεσης Κύπρου στο Περίτπερο της Ελλάδος.

Κατόπιν πέρασε και από το Περίπτερο 7, όπου είχε την ευκαιρία να συναντήσει το 
Δήμο και την Επαρχία της Κερύνειας, την Αστυνομία Κύπρου και το Συνοδικό 
Γραφείο Προσκυνηματικών Περιηγήσεων.

Τον Πρόεδρο συνόδευαν ο Υπουργός Εμπορίου κ. Γιώργος Λακκοτρύπης, ο 
Πρόεδρος και ο Γενικός Διευθυντής της Αρχής Κρατικών Εκθέσεων και ο 
Επίσκοπος Με

σαορίας κ. Γρηγόριος.
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